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ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ

Για μια φορά ακόμα οι νεοναζί της Χρυσής Αυγής  επιχειρούν να βγουν απ’ τις τρύπες τους  για να
βρωμίσουν την κοινωνία και τους εργατικούς χώρους με το μίσος τους, την μισαλλοδοξία τους και τον
ρατσισμό τους.

Οι ίδιοι, που έχουν στραφεί ενάντια σε απεργούς, έχουν επιτεθεί σε χώρους αντίστασης και αγώνα και
έχουν δολοφονήσει μετανάστες και αγωνιστές, επιχειρούν να «πλασαριστούν» σαν δήθεν αντισυστημικοί.
Όλοι γνωρίζουμε ότι είναι το μακρύ χέρι του συστήματος και τους χρησιμοποιούν πάντα ενάντια στον λαό
και στους εργάτες.

Η «αγωνιστικότητά» τους  αποδεικνύεται από τις μαζικές αποσπάσεις στα πολιτικά τους γραφεία. Όπως
τόσα και τόσα λαμόγια στο παρελθόν, έτσι και τα λαμόγια της Χ.Α. επιχειρούν να καβατζωθούν πίσω από
έναν πολιτικό, αφήνοντας τους υπόλοιπους εργαζόμενους στην πίεση και την ανασφάλεια που βιώνουμε.

Ήδη από την προηγούμενη διοίκηση (διορισμένη από  ΝΔ και ΠΑΣΟΚ), οι «αντισυστημικοί»  νεοναζί, πήραν
σαν «δώρο» για την στήριξή τους στο αστικό σύστημα, πάνω από δώδεκα (12) αποσπάσεις εργαζομένων
στα διάφορα γραφεία τους και αφού βρήκαν ανταπόκριση και πλήρη στήριξη από το υπουργείο και τη
διοίκηση, σκέφτηκαν να αυξήσουν τον αριθμό των αποσπασμένων ζητώντας ΚΑΙΝΟΥΡΙΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΕΙΣ.

Για να καταλάβουμε τι σημαίνει αυτό, την ώρα που υπάρχει μεγάλη έλλειψη οδηγών και γενικά
προσωπικού στις μεταφορές και αυτό έχει σαν αποτέλεσμα οι οδηγοί να έχουν γίνει
πραγματικές σβούρες στο δρόμο και να  αντιμετωπίζουν την κριτική και πολλές φορές τις
επιθέσεις των επιβατών, λόγω διάλυσης του συγκοινωνιακού έργου, την ίδια στιγμή κάποιοι
εργαζόμενοι αντί να προσφέρουν το έργο τους στον φτωχό λαό προσφέρουν στο ναζιστικό
μόρφωμα με τις ευλογίες των πολιτικών και των διοικήσεων.

Η μετακίνηση με τις αστικές συγκοινωνίες είναι κοινωνικό αγαθό και πρέπει να προσφέρεται σε όλους. Τα
Μέσα Μαζικής Μεταφοράς απευθύνονται σε εργάτες και εργάτες τα λειτουργούν. Επομένως δεν έχει θέση
το ρατσιστικό, εθνικιστικό, ναζιστικό δηλητήριο στους χώρους εργασίας μας.

Η δήθεν αντισυστημική Χρυσή Αυγή, είναι αποδεδειγμένα η παρακρατική συμμορία που μαζί με την
κρατική και αστυνομική καταστολή χτυπάει  το εργατικό κίνημα, όπως οι ταγματασφαλίτες πρόγονοί
τους έκαιγαν πόλεις και χωριά μαζί με τους ναζί κατακτητές.

Βλέποντας ότι προσπαθούν να απλώσουν κι άλλο τα πλοκάμια τους για να μολύνουν και να
πνίξουν τον εργασιακό μας χώρο θα σταθούμε απέναντι τους μαχητικά και ανυποχώρητα.

Οι χρυσαυγίτες είναι του κράτους εφεδρεία ….Στηρίζουν την κυβέρνηση και την εργοδοσία
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